

ОСКОЛКИ

Максим Галкин хочет быть прапорщиком

Певец Леонид Агутин и группа «Отпетые мошенники», недавно записавшие совместную песню о пограничниках, планируют снять на нее видеоклип и привлечь к участию в съемках большое количество знаменитостей.

Каких именно, пока держится в тайне. Известно лишь, что интеллигентный телеведущий Максим Галкин сыграет грубого и неотесанного прапорщика, а девчонки из группы «Сливки» по сценарию должны рыдать и махать платочками вслед уезжающему поезду с новобранцами.

Леонид Агутин, автор песни, сыграет роль дембеля. Должно получиться правдоподобно, потому как Агутин сам был пограничником и служил на российско-финской границе. А съемки клипа Леонид предложил провести в своей родной воинской части под Выборгом.